各位

アント・キャピタル・パートナーズ株式会社 代表取締役社長 飯沼 良介

## 株式会社JULIA IVYとの資本業務提携のお知らせ

アント・キャピタル・パートナーズ株式会社(以下「弊社」)が運営するアント・カタライザー6号投資事業有限責任組合(以下「カタライザー6号」)は、2023年3月24日付で、「HOLLYWOOD BROW LIFT」(以下「HBL」)ブランドでアイブロウ施術の講習及びHBL専用溶剤の販売事業を運営する株式会社JULIA IVY(以下「JULIA IVY」)との資本業務提携を行いましたのでご報告申し上げます。

JULIA IVYは、「すべての人生に、一歩踏み出す勇気と感動の瞬間を提供します。」を ビジョンとして掲げ、HBLというブロウリフト×ワックスの施術を日本人の眉毛の毛質、肌 質に合うように開発し、アイビューティサロン等に対する当該施術の講習や、HBL受講生 のみに液剤をECサイトで販売することで、アイブロウ市場のパイオニアとして急速に成長 を遂げてまいりました。HBL認定インストラクターはオーディションで選出されており、 このHBL講師による講習を受講したアイビューティサロンや美容室だけが提供可能である というプレミアム感を演出したブランドとして、HBLは既に全国で提供されております。

弊社は、今般の資本業務提携に伴い、メンズアイブロウ市場の拡大、理美容室への更なる普及を通じてHBLブランドのさらなる飛躍を目指し、女性が多く活躍する日本の美容業界の更なる拡大に向けて支援してまいります。

## <JULIA IVYについて>

会社名 : 株式会社JULIA IVY

代表者 : 代表取締役社長 福井 仁美

資本金 :1百万円

本社所在地 : 東京都渋谷区恵比寿西二丁目1番7号 ミツワマンション2階

設立 : 2020年6月19日

事業内容 : HBLブランドを通じたアイブロウ施術の講習及び溶剤販売事業の運営

URL : https://juliaivy.co.jp/

<弊社について>

代表者 :代表取締役社長 飯沼 良介

資本金 : 100百万円

本社所在地 : 東京都千代田区丸の内二丁目4番1号 丸の内ビルディング27階

URL : https://www.antcapital.jp/index.html

弊社は、主に日本国内における未上場株式等への投資を行う投資会社で、これまでにバイアウトインベストメントグループ、ソリューションインベストメントグループ合わせてその運用額は2,162億円にのぼります。

カタライザー6号は、主に日本国内の未上場企業の株式等および非公開化を前提とした上場会社の株式等を投資対象としております。取得後、事業戦略策定はもとより、AI/DX活用・SDGs対応・海外展開等の付加価値向上策を積極的かつ主体的に実施することにより投資先企業の企業価値を高め、提携先等を含めシナジーが見込める事業会社等に譲渡し、またはIPO、再上場時等に市場売却を行って、投下資本の価値の増大および回収を行うことにより組合財産の価値向上を図ることを目的として設立したハンズオン支援型プライベート・エクイティ・ファンドです。

## 【本件に関する照会先】

アント・キャピタル・パートナーズ株式会社

担当(上田・井土・秦・山田(修造))

Tel: 03-3284-1711